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Art. 115 et 116 LGC L'interpellation est une demande d'explications ou de précisions adressée au
CE sur un fait du gouvernement ou de son administration. Elle porte sur une compétence propre ou
déléguée du CE et peut ètre développée oralement devant le GC. Les questions qu'elle contient
sont exprimées de telle manière que le CE puisse y répondre et sont suffisamment précises pour
qu'une réponse courte y soit apportée dans le délai légal (attention : ne pas demander un rapport,
auquel cas il s'agit d'un postulat).
Délai de réponse dès le renw»i au CE .a trois mois.

Titre de l'inter ellation

Vaud vivier des candidats au djihad ?

Texte dé osé

Le 12 juin dernier I'ATS publiait un article basé sur une étude de la Haute école des
sciences appliquées (ZHAW). On y apprend que près d'un tiers des candidats au djihad
viennent de l'Arc lémanique, une région surreprésentée. De plus, une majorité de ceux-ci
sont au chômage et environ 40% dépendent des assurances sociales ou de l'aide sociale
en Suisse.

En effet, la densité de cas de radicalisation djihadiste sur l'Arc lémanique - Genève, Vaud
et Valais compris - atteint presque le double de celle observée dans le canton de Zurich ou
,dans l'Espace Mittelland incluant Be'rne, Fribourg, Neuchâtel et le Jura. De manière
générale, la Suisse romande est surreprésentée dans cette statistique: 42,3% des
radicalisés recensés en sont issus, alors que la population romande représente à peine un
quart des habitants en Suisse.

Dès lors j'ai l'honneur de poser les questions suivantes au Conseil d'Etat :

- Combien de candidats au djihad sont recensés sur le Canton de Vaud ?
- Sur ces chiffres quelles sont les origines de ces personnes (nationalité Suisse,

permis de séjour, ect...) ?
- Dans ces personnes, combien dépendent de l'aide sociale, du chômage ou

d'assurance sociale, veuillez détailler svp.?
- Ces personnes fréquentent ou ont-elles fréquentées des lieux de culte musulmans ?
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